12) Dado el polinomio P(x) = 2x3 — 5x — 1 calcular:
a) los valores numéricos P(0) y P(—1)
b) el cociente y resto de dividir P(x) entre x + 1
¢) P(x) + (3x — 2)?
Resolucion
ayP0)=-1; P(-1)=-2+5-1=2
b) |2 0 -5 -1

-1 -2 2 3

2 -2 -3 |2 Cociente C(x) =2x?>—-2x—3 ; RestoR =2

AQP(xX)+(3x—2)2=2x3-5x—1+9x> - 12x+ 4 =2x3 + 9x* —17x + 3

22) Resuelve las ecuaciones siguientes:
a)5-(1—-2x)+ 12 =3-(x+7)— 4x—3
b) 5x+7  3x-9 — x+3 5

2 4 3
€)2x*—5x+2=0
d) 3x? —x = 2x
e)(x+1)?—-2-(x+4) =-3

Resolucion
a)5-1-2x)+12 =3- (x+7)—4x-3<5-10x+12=3x+21-4x-3 < 9x =-1
-1
*=79
multiplicando por 12
e S 6-(5x+7)—33x—9)=4-(x+3)— 60 &
30x+42 -9x+27=4x+12-60=30x—9x—4x=12-60—-42-27 < 17x = —-117
—-117
X=x=

=2
()22 —5x+2=0;A=25-4:2-2=9 ; xzﬂzsﬂ—{xx

4+ 4 |x=1/2

d)3x% —x =2x <:>3x2—3x=0<:>3x-(x—1)=0{x_1f;;x_1

) x+1)?2-2-(x+4)=-3=x2+2x+1-2x-8=-3x'X=4x=+/4=42

32) Halla el lado de un cuadrado sabiendo que si se aumentan en 5 cm dos de sus lados paralelos, se
obtiene un rectangulo de 24 cmz.

Resolucion

x = lado del cuadrado en cm

Xx-(x+5)=24=x>+5x-24=0 x =

—Si\/lzl_—Sill_ x =3
2 2 _{x:—8
El lado del cuadrado mide 3 cm

42) De un tablero de madera de 2 400 cm? se corta una pieza rectangular de 10 cm mas de altura que
de base. Si la madera que sobra mide 1896 cmz?, ;cuanto miden los lados de la pieza cortada?
Resolucion

Xx = base de la pieza rectangular (en cm)

x+ 10 = altura de la pieza rectangular (en cm)

Area de la pieza: x - (x + 10)



a=1
x-(x+10) + 1896 = 2400 < x* + 10x — 504 = 0 < { b =10 Discriminante: D = 2116

c=-504
-10++/2116 -10+46 x =18
r= 2 =—2—={r= 28
Al tratarse de una longitud, la solucion x = —28 no es valida por ser negativa.

Los lados de la pieza rectangular recortada miden: base =x =18 cm y altura= x+ 10 =28cm

Puntuacion
[ —— 2’25
R 3’75 puntos

3,4 -------- 2 puntos





